

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004729274

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Block Stocks Swiss AG, Zug

Block Stocks Swiss AG (Block Stocks Swiss SA) (Block Stocks Swiss Ltd) Baarerstrasse 135 6300 Zug

Block Stocks Swiss AG, in Zug, CHE-300.601.632, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 83 vom 01.05.2019, Publ. 1004620732). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Güven, Ömer F., deutscher Staatsangehöriger, in Buchs (SG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13940 vom 30.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 83, Datum:

01.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug